

ФОТО читателя Delfi: Царский подарок из России — гастролы “Геликон-Оперы”

16 октября 2016

<http://journalist.delfi.ee/news/news/foto-chitatelja-delfi-carskij-podarok-iz-rossii-gastroli-gelikon-opery?id=75934305>



Pelena

Я – журналист



opera1

В эти дни в рамках культурного мероприятия "Дуэт двух столиц" проходят гастролы московской "Геликон-Оперы" в [Таллинне](#). Одновременно с этим в Москве гастролитрует Эстонская национальная опера.

Наши артисты покажут в Москве оперу “Фауст”, балет “Гоблин” и проведут концерт. А московские гости подарили нам, по словам посла Российской Федерации [Александра Петрова](#), поистине царский подарок — привезли оперу Римского-Корсакова “Царская невеста”. 13 октября на открытии мероприятия, кроме посла, выступили министр культуры Эстонии [Индрек Саар](#) и основатель и художественный руководитель “Геликон-Оперы” народный артист России Дмитрий Бертман.

О том, насколько ждали эту оперу здесь, свидетельствовал аншлаг. А о качестве самой постановки, о великолепных голосах артистов сказали продолжительные аплодисменты. В знак восхищения зрители стоя рукоплескали гостям из Москвы.

14 октября состоялся концерт артистов “Геликон-Оперы”, который был посвящен, по словам Дмитрия Бертмана, памяти Эри Клааса.

Спасибо организаторам этого проекта!